
Julio 2018 

Teilnahme und Leistungsnachweis 
 
Schuljahr  
 
 
Schüler/in   
 
Klasse:       

 

 
An die Eltern und Schüler der Jahrgangsstufen 10 – 12 
 
 
 Datum:   
                            
 
Betreff: Teilnahme am Unterricht, Erbringen der Leistungsnachweise                                                                                                   
 
 
Liebe Eltern, liebe Schüler, 
 
folgende Schulrechtsgrundsätze bitten wir für die kommenden Schuljahre zu beachten: 
 
 Bei mehr als 25% Fehlzeit kann ein Kurs/ein Fach nicht regulär gewertet werden.   Um die 

Qualifikation/Versetzung nicht zu gefährden, müssen ersatzweise gesonderte 
Leistungsnachweise durch den Fachlehrer/Schulleiter eingefordert werden. 

 Versäumnis einer Klassenarbeit aus Gesundheitsgründen ist durch ärztliches Attest 
unaufgefordert am gleichen Tag per Fax oder E-Mail (bzw. persönlich spätestens 3 
Werktagen nach dem Versäumnis) zu belegen. Bei unentschuldigtem Fehlen (auch bei 
deutlich  verzögerter Attestvorlage, sowie nicht stichhaltigen Gründen) wird die 
Klassenarbeit mit ungenügend/ 0 Punkte gewertet. 

 Das Erfordernis einer Nachschreibearbeit entscheidet der Fachlehrer/Schulleiter. Bei 
kurzzeitigem Versäumnis (1-3 Tage) kann die Nachschreibearbeit umgehend ohne 
weitere Vorbereitungsphase angesetzt werden. Bei längeren Absenzen wird der Termin 
nach Absprache festgelegt, wobei auch Sammeltermine nachmittags möglich sind. 

 
Mit freundlichen Grüßen 
 
 
 
 
 
 
Elmar Wind, Schulleiter                                                     M.Beckmann, Oberstufenkoordinator 
 

 
 
Von den Regelungen bzgl. Teilnahme am Unterricht und Erbringen der 
Leistungsnachweise haben wir Kenntnis genommen. 
 

Unterschrift des Erziehungsberechtigten 

 
 
 
Kopie dieses Schreibens ist im Sekretariat bei Fr. Korff abzugeben! 
Danke! 



Julio 2018 

Asistencia a clase, realización de exámenes 
 
Curso  
 

 
Alumno:  
 
Clase:   

 
A los padres y alumnos de los cursos 10º a 12º 
 
 Fecha:   

 
Asunto: Asistencia a clase, realización de exámenes 
 
 

Queridos padres: 
Queridos alumnos: 
 

Les rogamos tomen nota de las siguientes normas escolares que serán de obligado 
cumplimiento en los próximos cursos: 
 

 Si un alumno falta a más del 25% de las clases, la asignatura no podrá ser evaluada de forma 
regular. Para que esto no comprometa la cualificación/promoción al siguiente curso, el profesor 
de la asignatura/el director del colegio solicitará, en compensación, que el alumno acredite sus 
conocimientos de forma separada.  

 El alumno que por razones de enfermedad no puede acudir a un examen de clase, tendrá 
que presentar ese mismo día el correspondiente certificado médico por fax o correo 
electrónico (o personalmente dentro de los 3 días laborables siguientes a la ausencia) y 
sin esperar ninguna petición al respecto. En caso de ausencia sin justificar (también en caso 
de demora en presentar el certificado médico, a no ser que haya razones que lo justifiquen) se 
evaluará el examen con la calificación de "muy deficiente" / 0 puntos. 

 El profesor de la asignatura/el director del colegio decide la necesidad de un examen de 
recuperación. En caso de ausencias cortas (1 a 3 días) es lícito pedir la realización de este 
examen de forma inmediata sin otra fase de preparación. En caso de ausencia prolongada se 
fijará la fecha según acuerdo, siendo también posible señalar fechas colectivas por la tarde.  

 
Saludos cordiales, 

 
 
 
 
 
Elmar Wind M.Beckmann 
Director del Colegio Coordinador de la Etapa de Bachillerato 
 
Confirmo haber tomado nota de las normas relativas a la asistencia a clase y a los 
exámenes. 
 
Firma de los padres / tutores: 
 
 

Copia del presente escrito debe entregarse a la Sra. Korff en 
Secretaría de Dirección. ¡Gracias! 


